

# 特朗普的内阁年底“离职潮”继续

## 这回内政部长也要走人了,是第9名离职内阁官员

美国总统特朗普领导的政府内阁“离职潮”持续,内政部长津克辞职。

津克是特朗普政府第9名离职内阁官员,正面临与妻子不当使用公款出行等道德失范指控并接受调查。

### 美国“通俄”调查 半年花了847万美元

美国特别检察官米勒的办公室14日说,“通俄”调查今年4月至9月耗费大约847万美元。

米勒办公室发布的数据显示,去年10月至今年3月,“通俄”调查耗资大约998万美元;美国司法部2017年5月指派米勒主持“通俄”调查以来,这项调查累计耗资超过2500万美元。

米勒团队去年5月以来调查总统特朗普的竞选团队在2016年总统竞选期间是否与俄罗斯方面“串通”。

特朗普11月在社交媒体“推特”留言,批评“通俄”调查迄今可能“浪费”超过4000万美元。他写道,花了这么多钱“仅仅证明没有与俄罗斯串通”,“多么讽刺”!

他8日再次在“推特”表达类似观点,但将“通俄”调查耗资降低为“超过3000万美元”。

法新社报道,米勒办公室发布费用数据,旨在驳斥特朗普的说法。据新华社

### 调查未了

津克现年57岁,曾是蒙大拿州联邦众议员,去年3月出任内政部部长。

他响应现任政府提出的“商业友好”政策,在内阁中扮演支持能源开发、放宽联邦环境保护法规的主要角色,多次举行石油租赁权拍卖、废除数项钻探禁令,成为美国能源和采矿企业的“宠儿”。

同时,他因主张放宽环保法规而受到部分政界人士和环保组织抨击。

国会参议院民主党领袖舒默15日在推特上说:“以津克对待环境和宝贵的公共土地资源的方式以及他把政府当作私人蜂蜜罐,可以看出他是内阁中‘毒性’最强的成员。”

非营利机构美国生物多样性中心执行董事萨克林15日发布声明,说津克将成为美国迄今“最差劲”的内政部长,他所持“刀耕火种”的政策主张对公共土地和野生动物具有“绝对破坏性”。

内政部副部长伯恩哈特将成为临时接任津克的可能人选。

现阶段,津克面临多项道德失范调查。内政部总监察长办公室10月发布报告,指津克允许妻子乘坐公车,尽管内政部规定禁止非政府官员乘坐公车。报告同时指津克夫妇去年夏天前往土耳其和希腊度假,内政部派安保先遣队保护,花费2.5万美元公共资金。据新华社

### 美国邮轮上要建过山车

美国嘉年华邮轮公司定于2020年下水的“嘉年华”号邮轮上将建过山车。这是世界上首个海上过山车。它名为“闪电”,全程长近244米,具有扭曲旋转、转弯和快速下降等部分,时速可达近64公里。“闪电”将是全电动过山车,虽然可能不如陆地上的过山车那么长、那么快,但它的轨道将高出海面57米。客人坐进车厢,出发后随着轨道弯道和急转弯,在体验过山车的刺激之余,还能360度饱览海上景色。更棒的是,客人能够通过车厢内装置控制车速,因此可以在最高点欣赏邮轮和海景。

18万吨的“嘉年华”号邮轮是嘉年华公司旗下的XL级邮轮,将采用液化天然气动力驱动。英国《每日邮报》援引嘉年华邮轮公司总裁达菲的话报道:“由于配备了以世界上首个海上过山车‘闪电’为首的多个特别装置和亮点,‘嘉年华’号将是我们最具创新力的船。”据新华社

### 阿根廷12岁男孩 办学校当校长

你12岁的时候在干什么?阿根廷12岁男孩金特罗斯在上学读书之余,竟然办起学校,帮助同龄人甚至成年人学习。

美国奇趣新闻网站援引当地消息源报道,金特罗斯去年向祖母拉莫娜提出在祖母家旁边办学校的想法,希望得到祖母的帮助。拉莫娜家距离金特罗斯的住所大约20分钟路程。

现在,金特罗斯的学校有近40名学生,除了几名成年人,大多数学生比金特罗斯年纪小,有的甚至还没到上学年龄。金特罗斯为自己的举动改变了学生们的面貌感到自豪,他的故事也感动了阿根廷民众。据新华社



12月15日,美国内政部长津克在华盛顿白宫出席国会舞会

### 不得不走

特朗普15日借助社交媒体“推特”发布津克离职消息,说这名下属“取得很大成就”,新任内政部长提名将在下周宣布。

依法律流程,特朗普提名的内阁成员需要得到国会参议院批准。

美联社15日从津克助手那里获得津克的辞职信。津克在信中说,他受到“出自政治动机的恶毒攻击”,使他履行职责时面临“干扰”;他在任的最后期限是明年1月2日。

这封信的标注日期为15日。不清楚特朗普发布推文时,津克是否已经向他递交辞呈。

美联社解读,津克辞职的时机,关联数周后民主党接管国会众议院,政治气候可望发生变化,可能“深挖”津克所受一系列道德失范指控。国会中期选举11月6日举行,民主党转而在下一届国会众议院占据多数席位,特朗普所属共和党保住参议院控制权。

一名不愿公开姓名的政府官员披露,白宫最近几周推断,津克可能是最容易成为众议院调查对象的内阁成员。

同时,津克离职恰逢“离职潮”,他是内阁第9名离职官员,其他人包括司法部长塞申斯和环境保护局局长普鲁伊特。

### 法国小姐出炉

12月15日,在法国里尔沙维什(中)和其他选手在法国小姐选美大赛上表演。

当日,在法国里尔举行的法国小姐选美大赛上,来自法属波利尼西亚塔希提岛的沙维什当选2019法国小姐。新华社发



### 飞机故障,G20峰会“迟到”错过开幕式 德国要为总理买新专机

德国国防部有意购买一至两架远程远程客机,作为政府专机,以避免二十国集团(G20)峰会期间遭遇的尴尬,即总理默克尔因为专机故障而“迟到”。

德国《星期日图片报》16日报道,国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩说,默克尔专机11月29日故障,致使她改乘西班牙航空公司航班,参加阿根廷布宜诺斯艾利斯G20峰会迟到,让人“非常生气”。

冯德莱恩说,身为国防部长,她本月

12日在内阁会议上提议,解决方案除了空军扩充执飞政府专机的机组、增加专机飞行值班,还考虑购买一至两架远程客机,拟议机型是空中客车A330型或A350型,预算2亿至3亿欧元。

德国现有两架空客A340型专机,搭载总统、总理和副总理等高级官员。这两架飞机投入使用将近20年,近年多次发生事故。10月,副总理兼财政部长肖尔茨在印度尼西亚参加国际货币基金组织会议,因

老鼠在专机内咬坏电缆,他搭乘其他飞机回国。

11月29日事件中,默克尔所乘专机起飞一个多小时后,机组人员报告通信系统失灵,继而折返降落。另外,后备机组人员当时达到最大执飞小时数,致使默克尔无法第二天换乘另一架专机。结果,默克尔错过G20峰会开幕式以及与其他一些国家领导人的双边会晤。她的不少随行人员放弃行程。据新华社